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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGender

RemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDid not voteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

567354186412479933619314412655757773594034083752224585471005Unweighted Total

443478284885844317235161131558113683683913733442885154901005Weighted Total

36238713122431037043261721116371781279356112163275Leave the customs
8.0%49.8%26.1%27.2%14.1%28.8%32.6%29.8%27.0%19.8%30.0%25.4%80.5%8.4%10.2%45.5%34.0%26.9%19.4%21.8%33.2%27.4%union - meaning UK

companies would have
no automatic right
to free trade with
the EU and EU
companies would have
no automatic right
to
free trade with the
UK

157165723412951128361402832*27130140121126119215152367Paying a fee to the
35.5%34.5%25.5%48.5%47.9%35.0%35.3%35.2%37.7%30.7%50.4%39.1%2.0%39.7%35.4%35.7%32.5%36.8%41.4%41.7%31.1%36.5%EU for access to

this “customs union”
EU companies would
also then have an
automatic right to
free trade with UK
companies
UK companies would
have an automatic
right to free trade
with the EU

211251092820677502851623-2915434579899125128253Stop Brexit
47.6%5.2%34.4%19.2%32.9%24.5%24.4%21.2%17.5%39.0%10.5%28.3%-43.3%41.8%8.7%15.1%28.4%34.4%24.2%26.2%25.2%Negotiations

altogether and work
to remain in the EU

39504249924322914562647396927146347110Don’t know
8.8%10.4%14.1%5.1%5.1%11.8%7.7%13.8%17.8%10.5%9.1%7.1%17.5%8.6%12.7%10.0%18.4%8.0%4.8%12.3%9.5%10.9%

443478284885844317235161131558113683683913733442885154901005SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 1
Q1. By Normal Weighting
Q1. Being a member of the EU’s Customs Union, means international trade deals are negotiated at EU level and our trade within the EU is free of any charges or restrictions  However,
Q1. this also means that the UK cannot negotiate its own trade deals with other
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGender

RemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDid not voteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

567354186412479933619314412655757773594034083752224585471005Unweighted Total

443478284885844317235161131558113683683913733442885154901005Weighted Total

29017115223740815411960753132454246101142181159241241482Support holding a
65.6%35.8%52.5%46.3%43.2%48.4%48.7%50.6%37.2%57.2%57.0%39.3%29.5%78.9%66.7%25.9%38.0%52.7%55.2%46.7%49.3%48.0%referendum asking

the public if they
will accept or
reject the deal

128274112328368140106794219307139525518614599205225430Oppose a referendum
28.9%57.3%39.3%48.4%33.4%43.6%44.3%45.1%49.4%32.2%33.7%37.5%55.5%18.4%25.8%65.2%49.9%42.2%34.3%39.8%46.0%42.8%asking the public if

they will accept or
reject the deal

253323206822102214519222835451830692393Don’t know
5.6%6.9%8.3%5.3%23.4%8.0%7.0%4.3%13.4%10.6%9.3%23.3%15.0%2.7%7.5%8.9%12.0%5.1%10.4%13.5%4.7%9.2%

443478284885844317235161131558113683683913733442885154901005SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2
Q2. By Normal Weighting
Q2. When the UK Government's negotiations over the terms of Britain’s exit from the EU are complete, would you   ?
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGender

RemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDid not voteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

567354186412479933619314412655757773594034083752224585471005Unweighted Total

443478284885844317235161131558113683683913733442885154901005Weighted Total

36618416295248418114677803136654281156172203206299282581Leaving the EU
82.7%38.6%58.4%59.5%61.1%57.4%57.3%62.1%48.0%60.5%55.7%44.3%48.3%79.4%76.2%40.1%46.1%59.1%71.5%58.0%57.6%57.8%without a mutually

agreed deal on the
terms of exit would
be bad for Britain

50228913272621056857321839786416913710569153158311Leaving the EU
11.4%47.6%33.3%27.1%31.8%31.0%33.2%29.0%35.2%24.2%31.8%48.2%49.7%11.0%17.4%43.4%36.7%30.5%24.1%29.8%32.2%30.9%without a mutually

agreed deal on the
terms of exit would
be good for Britain

2666266983021272076*724656436136350113Don’t know
5.9%13.8%8.3%13.4%7.1%11.6%9.5%8.9%16.8%15.3%12.5%7.5%2.0%9.6%6.4%16.6%17.2%10.4%4.4%12.2%10.2%11.2%

443478284885844317235161131558113683683913733442885154901005SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 3
Q3. By Normal Weighting
Q3. Which of the following is closest to your view?
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGender

RemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonDid not voteOtherUKIPLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

567354186412479933619314412655757773594034083752224585471005Unweighted Total

443478284885844317235161131558113683683913733442885154901005Weighted Total

1333241220294291811208247313062278305231157102252237490I would accept her
30.1%67.9%42.0%41.8%33.5%50.9%57.0%51.0%51.2%35.5%56.8%36.8%43.4%32.8%21.1%78.2%61.8%45.7%35.3%49.0%48.4%48.7%judgment

283123162553363119997372174874226965125158174233223457I would not accept
63.9%25.8%58.0%51.4%61.9%43.0%37.5%42.2%45.6%54.6%31.2%59.4%56.6%61.9%73.0%16.7%33.4%46.0%60.3%45.3%45.6%45.4%her judgement

2730-3452171651373-42220182913302959Don’t know
6.0%6.3%-6.8%4.6%6.1%5.5%6.9%3.2%9.9%12.0%3.8%-5.3%5.9%5.2%4.7%8.3%4.4%5.7%6.0%5.9%

443478284885844317235161131558113683683913733442885154901005SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 4
Q4. By Normal Weighting
Q4. Regarding a “deal” on the terms of the UK’s EU exit, Theresa May has said “I am equally clear that no deal for Britain is better than a bad deal for Britain”.  If Theresa May decides
Q4. after negotiations end that “no deal” is better than the deal EU has offered the UK, which of the following is closest to your view?
Base : All Respondents
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  1 1 Q1. Being a member of the EU’s Customs Union, means 
international trade deals are negotiated at EU level and our trade 
within the EU is free of any charges or restrictions  However, 
Q1. this also means that the UK cannot negotiate its own trade 
deals with other

Base : All Respondents 1005

  2 2 Q2. When the UK Government's negotiations over the terms of 
Britain’s exit from the EU are complete, would you   ?

Base : All Respondents 1005

  3 3 Q3. Which of the following is closest to your view? Base : All Respondents 1005

  4 4 Q4. Regarding a “deal” on the terms of the UK’s EU exit, Theresa 
May has said “I am equally clear that no deal for Britain is better 
than a bad deal for Britain”.  If Theresa May decides 
Q4. after negotiations end that “no deal” is better than the deal EU 
has offered the UK, which of the following is closest to your view?

Base : All Respondents 1005


